

**Zoznam povinných merateľných ukazovateľov**
**Typ aktivity – Podpora dobudovania (výstavba/rekonštrukcia) základnej technickej infraštruktúry**

Povinné merateľné ukazovatele	Definícia povinného merateľného ukazovateľa	Merná jednotka	Čas plnenia	Typ závislosti	Príznak rizika	Relevancia k HP	
						HP UR	HP RMŽ a ND
P0262 - Počet obyvateľov MRK, ktorým sa zlepšili podmienky bývania prostredníctvom vybudovania/dobudovania pozemných komunikácií	Počet obyvateľov, ktorým sa zlepšili podmienky bývania prostredníctvom vybudovania/dobudovania pozemných komunikácií.	osoby	počas realizácie projektu, najneskôr ku koncu realizácie aktivít projektu	súčet	s príznakom	áno	áno

Výstupy/výsledky, ktoré majú byť dosiahnuté realizáciou aktivít projektu, musia byť kvantifikované prostredníctvom merateľných ukazovateľov (ďalej len „MU“) definovaných v tejto prílohe. Žiadateľ je povinný v ŽoNFP uviesť všetky MU uvedené k príslušnej hlavnej aktivite.

Žiadateľ je povinný k hlavnej aktivite projektu priradiť všetky MU definované ako povinné k danej hlavnej aktivite v zmysle prílohy výzvy. Merateľný ukazovateľ predstavuje kvantifikáciu toho, čo sa realizáciou aktivity za požadované výdavky dosiahne.

Žiadateľ je povinný uviesť ako cieľovú hodnotu MU kladné číslo väčšie ako nula.

SO v spolupráci s gestormi HP identifikoval projektové MÚ s relevanciou k naplneniu jednotlivých HP v rámci predmetného špecifického cieľa. Po zvolení projektového merateľného ukazovateľa v časti 10.1 ŽoNFP sa automaticky vyplní relevancia k HP v časti 10.2 ŽoNFP.

Vybrané projektové MU budú sledované počas celej realizácie projektu. Plánované hodnoty merateľných ukazovateľov budú premietnuté do Zmluvy o NFP/rozhodnutia o schválení ŽoNFP a sú pre úspešného žiadateľa záväzné.

Projektové merateľné ukazovatele sú počas implementácie projektu záväzné z hľadiska dosiahnutia ich plánovanej hodnoty, pričom akceptovateľná miera odchýlky, ktorá nebude mať za následok vznik finančnej zodpovednosti ako aj mechanizmus povinného vrátenia príspevku alebo jeho časti, ktoré je spojené so vznikom podstatnej zmeny pri prekročení miery odchýlky, je určená v Zmluve o poskytnutí NFP a v Príručke pre Prijímateľa v jej platnej verzii.